Chalmers, Program A & Program B & Program C

Dugga 1
X september 201Y, 10:00-12:00

Skrivtid: 120 min

Inga hjalpmedel tillatna.

OBS! Lamna inte in kladdpapper och losningsskisser till uppgifterna 1-30.
Namn oCh Program: .........ccoooiiiiiiiieee e
Personnummer: ...

A. Markera ritt svar genom att ringa in. (1p for varje ritt svar; OBS! Endast
ett rétt svar per uppgift.)

V8
V3+ V1111 -3

(a) 1; (b) 2; (c) V11; (d) annat svar.

1. Uttrycket ar lika med

(z —y)(z* +3°)

2. Om = = 3, sa ar uttrycket lika med
Y vty
20 10 1
(a) 77 (b) x (c) o (d) annat svar.

3. Ekvationen 2°7!. 5771 =, 1-10%*™ har 16sningen

(a) —3; (b) —4; (¢) =55 (d) inget av (a)-(c).

3 2
4. Funktionen f(x) = % — % — 4z + 1 har lokalt maximum for

(a) —1; (b) 4; (¢) —1 och 4; (d) inget av (a)-(c).

cos?10° — sin?10° .

5. Uttrycket ar lika med
cos 20°
() ——; ()% ()0 (d)amat
a 05 30° 5 c) 0; annat svar.



10.

11.

12.

13.

14.

1 3T, . .
Om cosa = —3 ochm<a< > sa har sin 2« vardet

@ -5 ) (@

(d) annat vérde.

. ™ o .
Om sina =t och 5 < a < m, sa har tan « vardet

V- Vi—e Vi—i®

27 t —t

(a)

(b)

()

(d) annat véarde.

1 . .
S+ Siow S8 galler att Siggo =

91000 _ 1 91001 _ 1
—5— () 22" —1); ()

1 1
Om Sijppo=1+=-+—-+...+

(a)

1000 (d) annat svar.

. En romb med sidlangd 4 l.e. och spetsig vinkel 45° har arean (i a.e.)

(a) 4v/2; (b) 16; (c) 8V2; (d) inget av ovanstaende.

Det komplexa talet e ligger i

(a) forsta kvadranten; (b) andra kvadranten;

(c) annan kvadrant; (d) gar ej att avgora.

Givet #r att e’ = pe’?. Da kan man inte dra slutsatsen att
(a) r = p; (b) Inr = Inp; (c) ¢ =6, (d) p—0 =2km, k € Z.

6 — 1 — 2
Den storsta heltalslosningen till olikheten % >0 ar
x

@1 )2 (@3 () inget av (a)-()
—q 20

(), ()2 (¢)3;  (d) inget av (a)-(c).

Den storsta heltalslosningen till olikheten

For alla x < —5 galler att

(a) |z + 5] = —x + 5;

(b) [+ 5] > |xf;

(©) |z > |z +1];

(d) inget av ovanstaende.



15. For alla z > 5 galler att

(a) | + 5| =2 — b;
(b) |2+ 5] > |zl;
(¢) |z > |x+1];
(

d) inget av ovanstaende.

B. Los uppgifterna nedan; ange endast svar. (2p for varje ritt svar)
16. Berakna

[S1] )
+
~|w

PN
Bl

Ange svaret pa formen =, dar p, ¢ ar relativt prima heltal.
q
Svar:

17. Givet ar att e* = 32. Berakna och ange In4, uttryckt i a.
Svar:

2
— 3
18. Givet funktionen f(x) i

= ———— ange [’ —1
2+ 7 & 2/
Svar:

Svar:

19. Om funktionen f &r sadan att f(x +3) = 7z — 1, ange f(10).

20. Ange den minsta losningen till ekvationen 2 — z = 10 + z.
Svar:



C. Ge fullstéindig 16sning till uppgiften nedan. (max 5p)

Los olikheten
|2? — 5r + 2| < 4.



